

山水相连 人文相亲

——中越文化交流促两国民心相通

中国和越南建立全面战略合作伙伴关系15年以来,两国人文领域交流日益深化,民心的距离不断拉近。中越两国山水相连、文化相近,彼此人文交流存在天然的便利条件。根据《西游记》《三国演义》《水浒传》《红楼梦》等中国四大名著改编的电视剧在越南广泛传播。今年26岁的胡志明市国家大学下属人文社会科学大学研究生阮琼梅对记者说:“我是河内人,小时候每到暑假我都会守在电视机前看《西游记》。神通广大的孙悟空、倾国倾城的女儿国国王,都是我特别喜欢的角色。现在如果你去河内老城区的话,还经常能看到有美猴王的表演,吸引不少人驻足。”

当下,越南年轻人比较爱看的中国电视剧以古装类和都市言情类为主。河内戏剧电影大学导演系学生阮明英告诉记者:“中国电视剧制作精良,像《花千骨》《三生三世十里桃花》等作品我们都非常喜欢看。我明年即将毕业,中国电视剧为我完成毕业设计提供了很多启发。”

音乐作品也是连接中越民众的精神纽带。如今,在越南大街小巷频频能听到《错位时空》《白月光与朱砂痣》等在抖音平台上非常流行的歌曲,不少越南年轻人在听到这些音乐时还会跟唱。同时,像《See Tinh》《Body Shaming》等越南网络流行歌曲近两年也在越南迅速走红,越南歌手芝芝也因参加中国综艺《乘风2023》颇受中国观众的喜爱。

今年以来,中越两国人员往来持续升温。今年3月15日,在越南谅山省的友谊国际口岸,头顶斗笠、身穿越南传统奥黛的当地少女赠送鲜花,当地民众举

行舞狮表演,欢迎中国试点恢复出境团队游后首批通过陆路口岸赴越的中国旅行团。截至9月底,今年赴越中国游客数已超过112万人次。越南文化体育与旅游部旅游总局副局长何文超表示,旅游合作是越中合作的重要领域,旅游业是越南经济的重要支柱,中国游客的回归为越南经济复苏注入强劲动力。

中越关系的未来在青年,教育合作发挥重要作用。2014年12月,河内大学孔子学院正式成立。据学院中方院长罗军介绍,学院成立9年来积极组织各类青年交流活动,如上个月与中国广西壮族民族大学广播电视局等单位合作举办了“同唱一首歌”中国—东盟青年影视歌会,吸引约400人参与。该院还与广西师范大学出版社集团合建独秀书房越南河内大学孔院,为当地学生了

解中国文化提供阅读空间。越南赴华留学生的规模逐年增加,为更多越南青年直观了解中国历史和文化创造机会。国家留学基金委员会的数据显示,2022—2023学年共有超过2.3万名越南学生来华学习,双方教育合作相互帮助、相互成就。

去年,中方宣布未来5年向越方提供不少于1000个中国政府奖学金名额,以及不少于1000个国际中文教师奖学金名额,帮助越方培养高水平人才和国际中文教师,这将为中越两国的教育合作起到极大促进作用。

河内国家大学下属外国语大学中国语言文化系讲师阮氏红表示,当前中越两国人文领域的合作大有可为,相信双方未来将进一步促进人文交流,继续夯实中越友好社会基础。 新华社电



阿根廷新总统米莱宣誓就职

12月10日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯,阿根廷新总统米莱在就职仪式上向支持者致意。

阿根廷新总统米莱10日在首都布宜诺斯艾利斯宣誓就职,正式开启为期4年的总统任期。阿根廷新一届政府也在同日正式就职。当天,米莱在阿根廷国会向宪法宣誓,并从前任费尔南德斯手中接过总统权杖。随后当选副总统维多利亚·比利亚鲁埃尔向宪法宣誓。宣誓仪式后,米莱在演讲中表示,将努力推动变革,以结束衰退、重建繁荣。 新华社发

秘密资金丑闻发酵 岸田内阁支持率逼近“下台水域”

日本一项最新民调结果显示,首相岸田文雄所领导内阁的民意支持率跌至22.5%,逼近20%以下的“下台水域”。针对执政党自由民主党近期曝出的秘密政治资金丑闻,逾九成受访者认为自民党应对不力。

日本富士新闻网12月9日至10日对1035名日本成年人展开意向调查,让他们评价岸田内阁的施政表现。11日公布的民调结果显示,岸田内阁支持率降至22.5%,较上月同类调查下跌5.3个百分点;不支持率升至71.9%,较上月增加3.1个百分点。

在日本政坛,内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”;如果进一步跌破20%,则被视为陷入“下台水域”。

这项民调显示,围绕自民党最大派系“安倍派”设有秘密政治资金,以回扣方式分发给派系内部分议员的丑闻,93.2%的受访者表示自民党及其派系的

应对方式“有很大问题”或“有些问题”;87.7%的受访者认为岸田文雄作为自民党总裁对这一丑闻“负有很大责任”或“负有责任”。

当被问及“希望岸田文雄担任首相到何时”时,40.5%的受访者表示希望他“尽快辞职”,46.3%希望他“担任至明年9月自民党总裁任期结束”。对于岸田政府的经济政策,约75%的受访者表示“不期待”。

这项民调还显示,岸田内阁支持率担任下一任首相”的问题,支持率排名前三位的人选分别是自民党前干事长石破茂、前环境大臣小泉进次郎和现任数字大臣河野太郎。岸田文雄排到第7位。

日本多家媒体10日援引消息人士的话报道,岸田文雄计划近期改组内阁并调整自民党高层人事,撤换“安倍派”高官。岸田文雄11日对媒体记者表示,为重获民众信任,将在“适当时机采取合适的应对措施”。 新华社专特稿

以军坦克攻入汗尤尼斯市中心

以色列军队10日加大对加沙地带的攻势,以军坦克攻入加沙地带南部最大城市汗尤尼斯的中心地带。以方宣称数十名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员缴械投降,哈马斯予以否认。



12月10日,汗尤尼斯市上空升起浓烟。 新华社发

遇激烈抵抗

据美联社报道,以军当天继续打击加沙地带全境,包括该地区北部及其南部的城市汗尤尼斯。在此期间,以军坦克攻入汗尤尼斯市中心地带。以军几天前包围汗尤尼斯,一些地面部队进入市中心。

一些汗尤尼斯居民说,经过彻夜战斗后,以军坦克在战地轰炸掩护下开入纵贯该市南北的一条主干道。以军几天前包围汗尤尼斯,一些地面部队进入市中心。以总理内塔尼亚胡12月10日发表电视讲话,称数十名哈马斯武装人员投降,“这是哈马斯终结的开始”。他呼吁更多哈马斯成员放下武器,“不要再为辛瓦尔卖命了,现在投降吧”。叶海亚·辛瓦尔是哈马斯在加沙地带的领导人。

哈马斯否认有成员向以色列投降,称这种说法“毫无根据,是假消息”。哈马斯下属武装派别卡桑旅在一份声明中说,哈马斯将继续在加沙地带“每个街区”同以军作战。

一些以色列社交媒体账号称,100多名哈马斯武装人员在加沙地带北部的杰巴利耶难民营投降。以色列电视画面和社交媒体上流传的多条视频显示,一群男子举手投降,脱到只剩内裤。不过,卡塔尔半岛电视台发现这些

视频有诸多不一致之处,质疑视频中男子是否自愿缴械投降。

恐旷日持久

以色列国家安全顾问察希·哈内格比接受以色列电视十二台采访时暗示,以军在加沙地带的军事行动将旷日持久。他说:“有人估计这场战争的持续时间不能以周来计算,是否能以月来计算,我也不确定。”

美国媒体先前援引以色列国防部长高官的话报道,以军在加沙地带南部的战斗“才刚刚开始”,作战的高烈度阶段

将持续三四周;美方希望以军在12月底前结束在加沙地带的高烈度作战,而以军所设目标是明年1月底。

针对这一报道,美国国务卿安东尼·布林肯接受美国有线电视新闻网采访时用外交辞令回应说,仗打多久“是以色列说了算”。

这轮巴以冲突的主要轴心卡塔尔10日表示,将继续致力于通过外交斡旋解救被扣押人员和实现停火,但以方升级军事行动,“缩小了(谈判)成功的窗口”。

以方说,哈马斯和其他巴勒斯坦武装派别手中仍有117名被扣押人员和

20名遇害人员的遗体。哈马斯10日表示,以色列若想释放被扣押人员获释,只能通过谈判的方式。

联合国安理会8日表决一份呼吁加沙地带停火的决议,遭美国一票否决。联大定于12日开会表决一份类似决议。

加沙地带卫生部门10日说,自10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军事行动已造成加沙地带近1.8万名巴勒斯坦人死亡,4.9万余人受伤。以色列国防军10日发布的数据显示,此轮冲突爆发以来,以军死亡人数为425人,受伤总人数为1593人。 新华社专特稿

巴黎一酒店吸尘器中找到75万欧元钻戒

马来西亚一名商人在法国巴黎入住酒店期间,因找不到自己市值75万欧元的钻戒报警。酒店方面12月10日说,在吸尘器内发现这枚戒指。

据英国《都市报》网站10日报道,这名商人8日离开里兹酒店外出逛街,出门前将一枚镶有一颗6.51克拉钻石的戒指放在桌上。她上午11时30分左右回到房间,发现戒指不翼

而飞,怀疑是酒店工作人员动了手脚,于9日晚向警方报案。

里兹酒店10日在一份声明中说,安保人员在一个吸尘器的集尘袋里找到了戒指。他们“仔细查找,今天早上找到戒指。我们的客人得知这一消息很高兴”。

据报道,酒店方面找到戒指时,客人已前往伦敦。她将专程返回巴黎取走戒指。 新华社专特稿

电网检修公告

2023年12月13日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力



微信公众号进行查询。扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年12月12日

关于催办散装水泥专项资金预缴款返退结算的公告

请在原镇江市散装水泥办公室缴纳散装水泥专项资金且尚未办理返退散装水泥专项资金结算业务的单位,见报后自查是否符合返退条件。如符合返退条件,请按下面的时间要求及时与镇江市新型建材发展中心联系,按规定办理结算手续。如逾期未联系,我中心将按照有关文件规定及审计要求把相应散装水泥专项资金预缴

款全额结转国库。
时间要求:2023年12月31日前核
对清算2012年缴缴项目。
联系电话:85038939
地址:镇江市中山东路98号3楼
特此公告

镇江市新型建材发展中心
2023年12月12日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市中山路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失江苏司贝达电器商贸有限公司的财务专用章,声明作废。
遗失宁波新程物流有限公司的旧公章,声明作废。
遗失刘亦宸的出生医学证明,编号:1321079739,声明作废。
遗失江苏省丹徒经济开发区的发票,号码:34198430,声明作废。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的:
(1)位置、类型:镇江市江南新村27幢第4层404室。
(2)规划用途:住宅。
(3)产权面积:62.89平方米。
(4)询价/参考:31.68万元,起拍价:22.176万元,保证金:4万元,加价幅度:0.2万元。
(5)特别提醒:1.税费各自承担,以买受人自行承担;2.如有水、电、气及物业费等相关费用情况由买受人自行承担;3.买受人资

格按照《最高人民法院关于人民法院司法拍卖房产竞买人资格若干问题的规定》确定;4.房屋阳台及厕所漏水较严重,本次拍卖为现状拍卖,拍品质量、瑕疵以现状为准;5.未腾空,占有人承诺成交后迁出;6.联系电话:0511-85319643。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2024年1月8日10时至2024年1月9日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年1月25日10时至2024年1月26日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。
三、优先购买权人的申报期限:优

先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的:
(1)位置、类型:丹阳市阜园路1号尚城13幢1903室不动产。
(2)规划用途:住宅。
(3)产权面积:138.91平方米。
(4)询价/参考:122.26万元,起拍价:85.582万元,保证金:5万元,加价幅度:0.5万元。
(5)特别提醒:1.税费各自承担,以

照国家相关规定,依法各自承担。2.目前占有有人使用,承诺自愿搬迁。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2024年1月8日10时至2024年1月9日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年1月25日10时至2024年1月26日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。
三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法

院确认后能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的:
(1)位置、类型:镇江市黄山西路26号领城广场1幢第6层0611室不动产;
(2)规划用途:住宅;
(3)产权面积:83.53㎡;
(4)询价/参考:71万元,起拍价:49.7万元,保证金:9万元,加价幅度:0.4万元。
(5)情况说明:税费依法各自承担,其他一切费用由买受人承担;房产

承诺自愿搬迁;购买人资格按照《最高人民法院关于人民法院司法拍卖房产竞买人资格若干问题的规定》确定;其他请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2024年1月8日10时至2024年1月9日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年1月25日10时至2024年1月26日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。
三、优先购买权人的申报期限:优

先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、展示时间:即日起至拍卖日前接受咨询,本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:吴法官。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

- 一、拍卖标的:
(1)位置、类型:镇江市禹山路333号蓝湾小区51幢401室。
(2)规划用途:住宅。
(3)产权面积:125.05平方米。
(4)询价/参考:93.17万元,起拍价:65.219万元,保证金:5万元,加价幅度:0.5万元。
(5)特别提醒:1.税费依法各自承

担,其他一切费用由买受人承担。2.目前占有有人使用,承诺自愿搬迁。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2024年1月8日10时至2024年1月9日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年1月25日10时至2024年1月26日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。
三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法

院确认后能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。